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ATA DA TRIGÉSIMA QUnqTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIADEENERGIA

Ata da trigésima quinta reunião do Colegiado do
Curso de Engenharia de Energia, realizada no dia 18
de setembro de 2014, às 14h20min, na sala 308 do
Campus Jardim das Avenidas, Araranguá.
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Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, às quatorze horas e vinte minutos,
na sala 308 do Campus Jardim das Avenidas em Araranguá, reuniram-se os seguintes membros
do Colegiado do curso de Engenharia de Energia, devidamente convocados: Professor Luciano
Lopes Pfitscher. Professora Kátia Rodrigues Madruga, Professor Alexandre Kupka da Silvo,
Professora Claudia Weber Corseuil, Professor Claus Troger Pich, Professor Reginaldo Geremias,
Professora Mana Angeles Lobo Recici. discentes Josiane Peroza e Márcio Galon de Andrade sob
a Presidência do Professor Ferrando Hellrique Milanese, Coordenador do Curso de Engenharia
de Energia. Havendo quórum o Professor Fernando cumprimentou aos presentes e deu por aberta
a reunião. Em seguida, passaram à apreciação dos seguintes itens de pauta: Item 1 : Aprovação
da pauta da 35' Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de Energia.
Professor Femando retificou que nos itens 6 a 9 trata-se do segundo relatório e não do primeiro:
como escrito na convocação. Prof. Femando pediu ainda para incluir novo item de n'. 14:
"Solicitação para tratamento domiciliar da aluna Ana melena Karpovisch". A nova pauta foi
aprovada por unanimidade. Item 2: Aprovação da ata da 33a Reunião Ordinária do
Colegiado do Curso de Engenharia de Energia. Aprovada por unanimidade. Item 3:
Aprovação da ata da 34a Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de
Energia. Apmvada por unanimidade. Item 4: Aprovação do Quarto Relatório de desempenho
do estágio probatório do prof. Marmelo Frestas de Andrade - Processo: 23080.033515/2012-
91. O Professor Maurício, relator, efetuou a leitura do parecer da comissão, que aprova o
relatório. Sem mais manifestações do colegiado, o relatório foi aprovado por unanimidade. Item
5: Aprovação do Relatório Final de desempenho.do estágio probatório do prof. Marmelo
Freiras de Andrade - Processo: 23080.033515/2012-91. Professor Maurício, relator, efetuou a
leitura do parecer recomendando a aprovação do relatório. O Colegiado aprovou o relatório, com

Professor Fernando, a pedido do presidente da comissão, procedeu à leitura do parecSlr
aprovando o relatório. Na sequência!,.Q.çglegiado, aprovou o parecer por unanimidade. Item 9.
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Aprovação do Segundo Relatório de desempenho do estágio probatório da prosa. Cada
Abreu d'Aquino: A Professora Claudia, relatora, efetuou a leitura do parecer da

comissão

recomendando a aprovação. O relatório foi aprovado por unanimidade: Item 10. Apreciação dos
pedidos de afastamento semestral dos professores ENE: Os pedido.s foram apreciados, não
havendo nenhuma objeção. O colegiado ENE está ciente dos afastamentos dos professores. Item
11. Afastamento para formação do Prof. Claus Troger Pich: Professor Fernando explicou
que, segundo a Direção Acadêmica do Campus, quando um pmfe:sor é afastado para fomaaçao,
é gerada automaticamente uma vaga de professor substituto. Prosa. Katia Madruga, relatora do
processo, emitiu parecer favorável ao afastamento: que deve ocorrer de l de março de 2015 a 28

Fernando iník)miou que das vagas destinadas ao campus Araranguá, o curso de Engenharia de
Energia deveria definir o perfil profissional de duas. Após deliberaçEles? foi aprovado por
unanimidade, uma vaga para área de Engenharia Elétrica, subárea Sistemas Elétricos de
Potência, tendo como requisito o título de Doutor em Engenharia Elétrica e, outra vaga, para área
de Química subárea Química Inorgânica, tendo como requisito o título de Doutor em Química
ou Engenharia Química. Item 14 Solicitação para .tratamento domiciliar da .J=..

aluna Ana

Helena Karpovisch: Professor Femando procedeu a leitura do requerimento da aluna, que pediu
o tratamento por 90 dias para três disciplinas: Programação em Computadores, Fundamentos de
Biotecnologia e Fundamentos de Materiais. Após deliberações, o colegiado considerou que, na
condição de saúde da aluna, a disciplina de Programação .em .Computadores J...=J..

não deve ser

incluída por requerer aulas e avaliações práticas em laboratório, difíceis de serem reproduzidas
no tratamento domiciliar. O colegiado decidiu por unanimidade atender o pedido de tratamento

domiciliar apenas para as disciplinas de Fundamentos de Materiais e Fundamentos de

Biotecnologia. Por ülm passaram ao Item 15. Outros que surgirem: Representante discente
Marcio Galon de Andrade pediu a palavra para infomlar que o Centro Acadêmico da Engenharia
de Energia-CAENE estmá promovendo a Semana Acadêmica da Engenharia de Energia nos dias
1 2 e 3 de outubro, com vários cursos e palestras, entre outras atividades. Ele expressou a
importância dos alunos da ENE participarem do evento sem ser prqudicados nas avaliações. O
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